MON FISIC — 4t EP — AVALUACIO DE DIAGNOSTIC 2011/2012

Preguntes obertes - comunes als 4 models de quadern

Pregunta 5

Resposta correcta:

Puntuacio:

2 punts: tot correcte.

1 punt: una relacio
incorrecta.

0 punts: 2 o més relacions
incorrectes.

X: pregunta no contestada.

Paper de diari (net) @

Cartell de cartré

Serradures de fusta @

Abeurador de plastic

Pregunta 8

Resposta correcta:

Puntuacio:

1 punt: tot correcte.
lpunt:lal, 3,4i5
encerclades; ila2i 6, no.

0 punts: en altre cas,
sempre que assenyali
alguna cosa.

X: pregunta no contestada.

®

Pregunta 10

Resposta correcta:

Puntuacio:

2 punts: totes correctes.

1 punt: RIU, MUNTANYA,
ARXIPELAG i PLATJA
correctes i alguna errada o
omissio en les altres.

0 punts: alguna errada en
RIU, MUNTANYA,
ARXIPELAG i PLATJA.

X: pregunta no contestada.
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Preguntes obertes Mon fisic - model 1

Pregunta 16

Resposta correcta:

Puntuaci6: Fang Petroli Arena
BENZINA

2: tot correcte. ASFALT

1: PAPER, CARTRO, CERAMICA PLASTIC VIDRE

BENZINA i ASFALT GOMA

correctes i alguna errada o
omissio en les altres.

0: alguna errada o omissio
en PAPER, CARTRO,
BENZINA o ASFALT.

X: pregunta no contestada.

Pregunta 17

Resposta correcta:

Puntuaci6

2: totes correctes.

1: una errada.

0: més d’'una errada.

X: pregunta no contestada.

Aillant témic

* Zonductivitat

Elasticitan

* Transparéncia

Hesistenciz

Pregunta 19

Puntuacio:

1: totes correctes
(s’acceptara establir la
relacio utilitzant altres
formes, com escriure el

namero al costat del text...).

0: alguna errada.
X: pregunta no contestada.

Consultar, organitzar, i
crear informacid.

Desplagar-se.

Donar lluentor al
parquet (fusta) del

trespol.

Comparar la massa
d’objectes.




Preguntes obertes Mon fisic - model 2

Pregunta 11

Resposta correcta:

Puntuaci6

1: totes correctes.
0: alguna errada.

X: pregunta no contestada.

BT Rentar-se les dents després de menjar.

O Menjar dolgos en cada menjada

O Berenar poc al mati i sopar molt.

K anara dormir prest

N Passejar tots els dies.

B Rentar-se les mans abans de menjar,

M Fer espart o exercici fisic de forma habitual.

X Menjar peix una o més vegades a la setmana.

O Dormir § hores al dia.

[ prendre el sol al migdia

Pregunta 13

Resposta correcta:

Puntuacié

1: totes correctes.
0: alguna errada.

X: pregunta no contestada.

Patatera (Luhg‘.rg‘]g‘.] *

Menca (fulla)

Claveller (flar)

7N

Cotoner (flar)

Julivert {fulla)

Stutilitza com a condiment per CUInar,
Es port bullir o fregir.

S'utiliczen per a decorar.

S'utilicza a la ind Gstria téxcil,

S’hi fan caramels per a la tos.




Preguntes obertes Mon fisic - model 3

Pregunta 13

Resposta correcta:

Puntuacié

1: totes correctes.
0: alguna errada.
X: pregunta no contestada.
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Mesura la cemperacura
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Pregunta 14

Resposta correcta:

Puntuaci6

1: totes correctes.
0: alguna errada.

X: pregunta no contestada.

Vent

EOUCA | HIDRAULICA  ELECTRICA
Pregunta 19 Resposta correcta:
| SOLIDIFICACIO | | CONDENSACIO
Puntuacioé
2. totes correctes.
1: una errada. -
0: més d’una errada. ‘1‘ W
X: pregunta no contestada. e il he,
. ST
FUSIO I
[ EVAPORACIO
Pregunta 22 Resposta correcta:
Puntuacio

1: totes correctes.
0: alguna errada.

X: pregunta no contestada.




Preguntes obertes Mon fisic - model 4

Pregunta 16

Resposta correcta:

Puntuacié

2. totes correctes.

1: una errada.

0: més d’'una errada.

X: pregunta no contestada.

Animals Vertebrat Invertebrat
Erico > ' |
Cranca X
Tortuga X

Caragol X

Pregunta 18

Resposta correcta:

Puntuacio: HERBA, ARBUST ARBRE
JULIVERT ROMANI AMETLLER

1: totes correctes MATA FIGUERA
1: JULIVERT, ROMANI, BLAT OLIVERA
MATA, OLIVERA, AMETLLER, FONOLL Pl
FIGUERA i PI correctes i
alguna errada o omissio en les
altres.
0: alguna errada o omissi6 en
JULIVERT, ROMANI, MATA,
OLIVERA, AMETLLER,
FIGUERA o PI.
X: pregunta no contestada.
Pregunta 19 Resposta correcta:

— Respiracié: O Branguial mPuImonar O perla pell
Puntuacio: -

Reproduccié: O Ovipara H\-’iw'para O Hermafredita

1: totes correctes. Téel cos cobertde: | ){pal O Plomes O Escates
0: alguna errada. Habitat: O Aquatic W rerrestre O Aeri
X: pregunta no ContEStada' Tipus d’alimentacié: | ] Carnivora O Omnivara KHnrbfm)ra




